
Literarno
srečanje

V petek, 30. seplembra 1983 smo
ub 17. uri doživeli prijetito srečanje s
pesnikom, igralcem in unicinikoni
ronetom Kuntnerjem. Islučasno je
bila na srečanju ns>zoča tudi slikarka
samorastnica Mnrija Tratar, ki raz-
stavlja v knjižnici nekaj svojih zelo
uspelih slikarskih del v olju.

Vse priprave, od povabila pesnika
in bralcev, so izvedle delavke knjiž-
nice. Njihova vabila bralcem na sre-
čanje so bila osebna in tako vabljivo
sestavljena, da se povabilu ni mogel
odreči nihče.

Prostor v knjižnici je za taka sre-
čanja kar majhen. da ne rečemo
premajhen, čeprav je še najbolj pri-
meren.

Srečanja s pesnikom Tonetom
Kontnerjem se je udeležilo nad tride-
set bralcev, lahko reCemo bralcev
treh generacij: starejše, srednje in
mlade. Umetnika — pesnika je poz-
dravila tov. Lojzka Baranašič, rav-
nateljica knjižnice, nakar nam je pe-
snik bral nekaj svojih pesmi, takšnih,
ki so bile že objavljene v raznih zbir-
kah knjig, nekaj pa je prečital popol-
^oma novih, še ne objavljenih. Te

iinerava izdati v novi zbirki pod na-
:,;ovom »Moja hiša«.

Vsi smo z zammanjem poslušali
njegovo interpretiranje pesmi, ki so

ilne doraotožja in bolečine za uni-
cnim domom in Ijubezni do domače

grude, do predela slovenske zemlje,
kjer se je rodil in v mladosti živel. Se-
veda v zbirki ne manjka tudi pesmi,
ki govore o hrepenenju in ljubezni.

Pri branju poezije mu je pomagal
tov. Maks Furijan, gledališki in film-
ski igralec, ki se je odzval povabilu
pesnika in se tako tudi udeležil sre-

nnja na Grosupljem.
Po zaključku smo v razgovoru

./menjali nekaj misli o vsebini pe-
ni in samem poteku srečanja. To so

nli v večini odgovori na naša vpraša-
ja. Kaj ga je tako težilo in ga še teži,
m tako piše, da skoraj vse njegove
"esmi vedno preveva notranja bole-
čina?

Čutili smo, da je to zanj nikdar iz-
fieta in dovolj opevana tematika,
ato jo mora vedno znova izpovedo-

,ati.
Dejstvo je, da je s tem srečanjem

pesnik opozoril nase, morda je tudi
zpodbudil na marsikoga od navzo-

:ih, da bi kdaj pa kdaj čital tudi
poezije in ne samo povesti in roma-
ne. - '

Mislim, da so bili s srečanjem za-
i)nvnljni vsi, tako pesnifc, kafcortudi
i r a l c i - Hilda Lučovnik


